



遇见美景 相约和田

安徽文旅企业参加“新疆是个好地方”19省市旅游推广援疆活动签约仪式



记者 周玉冰

疆域风情，壮美自然。10月24日，以“旅游中国·美好生活”为主题的2023年“冬日胜景”全国旅游宣传推广暨“新疆是个好地方”19省市旅游推广援疆活动在和田开幕。

安徽是对口援疆省份之一，安徽省文化和旅游厅副厅长王靖率旅行社和媒体代表团参加了此次活动。

冬季的魔法时刻 许一场浪漫之约

为了促进消费，推动旅游市场繁荣，释放消费潜力，助力经济发展，文化和旅游部、新疆维吾尔自治区人民政府联合举办了此次活动。

在“冬季之约”环节，安徽对口支援的和田推出了“昆仑寻玉之旅”“体验非遗之旅”“梦回古城穿越之旅”“克里雅河文化探秘之旅”“穿越千年英雄之路”5条精品线

路，让大家沐浴冬日暖阳、共赴昆仑之约。

现场还宣布了“2023~2024年欢乐冰雪旅游季”的启动，新疆向全国发出到新疆来滑雪的邀约。

智慧文旅发展 共谱援疆新篇

“旅游援疆”组织了含安徽在内的19个对口援疆省市代表签订“送客入疆”战略合作协议，强化资源共享，共拓旅游客源

市场，安徽环球文化旅游集团总裁徐华玉作为头部旅行社代表，签署了合作协议。徐华玉表示，将利用一切资源优势，不断引客入疆。

活动前，安徽省文化和旅游厅副厅长王靖率代表团参观了安徽省驻新疆援建指挥部，了解了援疆人员所做的努力。王靖告诉记者，安徽四季有美景，黄山、九华山、天柱山的雾凇奇观瑰丽多姿，温泉资源丰富，美食文化源远流长，冬季同样是旅游的好去处。为深入贯彻落实习近平总书记关于新疆旅游发展重要指示精神，安徽省委、省政府高度重视，省文旅厅积极推进。7年来，开行“皖和号”16趟次，送游客入疆。2023年进一步将“皖和号”升级为“万人游新疆”活动，组织了“皖和号”航空+疆内专列3趟，组织游客960名。另外，组织以航空、疆内专列、自驾为大交通工具，设计多种主题化、定制化、个性化的新疆产品，组织的游客赴新疆旅游数位居全国第七位，开展结对认亲活动，自2017年以来，共有227对家庭成功结对。

据了解，10月25日~29日，包括安徽在内的媒体和旅行社代表将走进新疆和田地区、巴音郭楞蒙古自治州、喀什地区、阿克苏地区等，深度体验、挖掘、推荐新疆冬日玩法，激发新疆冬季旅游新活力。

安徽1案例入选最高检防范金融投资诈骗典型

星报讯(记者 徐越蕾)近日，最高人民检察院发布防范金融投资诈骗典型案例，揭露常见金融投资诈骗手段，增强社会公众识别、防范金融投资骗局意识和能力。其中，亳州市人民检察院办理的王某等人利用转让新三板挂牌公司股权集资诈骗案入选。

2015年，安徽R股份有限公司在全国中小企业股权转让系统(新三板)挂牌，王某系该公司法定代表人。2017年9月，因公司急需周转资金，王某与蔡某杰(另案处理)、陈某敏等人商议，以正在筹备A股上市为名寻找投资者。在未经证券部门批准且不具备证券经营资质的情况下，蔡某杰控

制的股权投资公司与R公司签订了《投资顾问协议》，约定以每股7.8元价格对外转让R公司股票，其中R公司实际每股获得3.4元，其他4.4元由股权投资公司占有。

后股权投资公司找到宣传团队策划推广R公司股票。宣传团队雇佣大批代理商组建微信群、QQ群，拉拢有投资意向的社会公众入群，并冒充投资者在群内分享虚假购买凭证营造哄抢氛围。同时，还雇人冒充国家高级证券分析师、股票讲师开设网络直播间，向投资者分析新三板股票、讲授炒股技巧，夸大宣传并预测R公司股票在A股上市的可能，鼓动投资者大量

买入该公司股票。截至案发，未兑付数额共计1亿余元。

2021年12月21日，亳州市中级人民法院以非法吸收公众存款罪、集资诈骗罪判处被告人王某无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币五十万元；判处被告人陈某敏有期徒刑十三年，并处罚金人民币二十八万元；以集资诈骗罪或非法吸收公众存款罪判处其余3名被告人有期徒刑十五年至有期徒刑二年八个月不等，并处罚金。一审宣判后，部分被告人上诉，2022年8月22日，安徽省高级人民法院裁定驳回上诉，维持原判。

宿州埇桥区： 强化人才引育留用 助力烧鸡产业发展

近年来，宿州埇桥区聚焦重点课题，围绕烧鸡产业发展，柔性引进人才，充分发挥人才智库作用，着力破解烧鸡产业发展难题，助力产业振兴。建立“宿州市埇桥区区域经济发展研究院”，依托“研究院”项目汇聚的26位研究员在其产业研究领域和沟通协调各类社会资源方面的优势，印发《埇桥区“区域经济发展研究院”重点课题研究实施方案》，将“符离集烧鸡产业发展”作为重点课题研究对象。柔性引进人才，破解烧鸡产业发展各类问题。深入实施“博士专家进埇桥”项目，引进安徽财经大学市场营销系主任、教授李永法博士，聘任为区经信局副局长、符离镇副镇长。李永法博士及其团队深入符离集刘老二烧鸡有限公司、宿州市徽香源食品有限公司等烧鸡企业走访调研，解决烧鸡产业生产经营中的各类问题，并形成《符离集烧鸡产业发展报告》，为下一步烧鸡产业蓬勃发展奠定坚实基础。

绩溪华阳镇： 多举措推进社会信用体系建设

为推进“信用绩溪”建设迈入高质量发展新阶段，更好发挥社会信用体系建设在促进形成新发展格局、助力“放管服”改革、优化营商环境等方面的积极作用，为加快建设现代化美丽幸福绩溪提供有力支撑，绩溪县华阳镇多措并举推进社会信用体系建设工作。华阳镇坚持以“采集信息”为抓手，强化农村信用体系建设，大力推进信用村建设。前期安排多个工作小组，以社区村为单位，安排专人分派到各社区村开展推广工作，各组走进商贸个体、企业进行宣传，讲解信易贷平台优势及操作流程。该镇顺利完成授权协议的签订，共完成了285户的签约，签约完成后进行制表，汇总归集字段及授权协议PDF文件上传。 陈晨 曹开发

2023年安徽第三届集成电路精英赛成功举办

星报讯(记者 章沁园)10月22日，安徽省第三届集成电路精英赛暨全国工业和信息化技术技能大赛安徽选拔赛在合肥圆满结束并举行颁奖仪式。这是我省集成电路创新领域由政府组织的唯一省级重大赛事活动，自2021年以来，已经连续三年列入省内技术技能大赛活动计划，涌现出一批省级青年岗位能手、工人先锋号、五一劳动奖章获得者，还有一批优秀选手从省赛走向国赛，并取得优异成绩。本届大赛共有来自全省13所高校、8家企业的93支队伍报名参赛。在当天的决赛活动中，经过激烈角逐，共有22个参赛队伍获得奖项，其中：学生组一等奖2队、二等奖4队、三等奖10队；职工组一等奖1队、二等奖2队、三等奖3队。

砀山举行老年才艺展示活动

10月23日上午，砀山县“爱老敬老助老 发扬传统美德”第十六届老年才艺展示活动在县老年大学举行，200余名老年人登台一展风采，欢歌笑语喜庆重阳节。老年朋友们身穿节日盛装，先后表演了舞龙、歌伴舞《走进砀山新农村》、旗袍走秀《东方旗袍》、诗朗诵《巾幗诗人颂》、葫芦丝演奏《草原美》等节目。老人们用优雅的舞姿、响亮的歌声和饱满的精神，歌颂了伟大祖国，深情表达了对党、对人民和对美好生活的无限热爱。整场演出，精彩纷呈，充分展现了老有所为、老有所学的精神风貌和丰富多彩、积极乐观的晚年生活。观众王翠侠说：“我看了表演以后心里非常激动，以后希望能多举办这样的节目。” 李艳龙

2023年安徽公路养护技能大赛成功举办

星报讯(记者 章沁园)记者从省交通运输厅获悉，10月18日~20日，由省交通运输厅主办，省公路管理服务中心、芜湖市交通运输局承办的全省公路养护技能大赛在芜湖市成功举办，共有来自全省公路养护单位的17支代表队，68名选手参加了省级决赛。本次大赛是经省劳动竞赛委员会批准的省级一类技能竞赛，分为公路养护工、桥梁养护工程师两个组别进行。大赛采取理论知识和实践技能操作相结合的方式，其中理论知识占比30%，实践操作占比70%。经过紧张激烈的比拼，王小虎、贺宇等12位选手分获公路养护工组和桥梁养护工程师组一、二、三等奖，6支代表队分获团体一、二、三等奖。